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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pembelajaran : SMP Negeri 5 Ratahan

Kelas / Semester : VIII / 1

Tema : Usaha dan Pesawat Sederhana

Sub Tema : Konsep Usaha

Pembelajaran ke : 1

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah pembelajaran diharapkan:

1. Siswa mampu menjelaskan konsep usaha

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan (1 menit)

1) Guru mengucapkan salam

2) Guru mempersilahkan siswa untuk berdoa

3) Guru memeriksa kehadiran siswa dan menanyakan kesiapannya

untuk menerima materi

4) Guru melakukan apersepsi.

5) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti (8 menit)

1. Melakukan dialog sederhana seputar materi yang dipelajari

2. Guru mengajak siswa untuk berimajinasi mengenal kejadian yang

berhubungan dengan materi yang dipelajari

3. Guru menyajikan contoh soal berkaitan dengan materi yang

dipelajari

4. Guru menjelaskan materi usaha

5. Guru memberikan soal variasi

Kegiatan Penutup (1 menit)

1. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan tentang materi yang

telah dipelajari

2. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari selanjutnya Topik

5 Zat aditif dan adiktif serta dampaknya

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian pembelajaran dengan tes kognitif
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Soal Tes Kognitif

1. Berapa usaha yang diperlukan untuk memindahkan benda dari titik A ke

titik B? Gaya yang digunakan 8 N.

2. Perhatikan gambar!

Hitunglah perpindahan benda dari titik A ke titik B.


